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     Jako starosta bych měl bojovat za vás, 

ale tentokrát jdu proti vám a vyzývám vás 

na souboj! Po roční pauze pro vás městský 

obvod opět připravil soutěž o nejlepší na-

kládané zelí. Křimický Zelmistr se usku-

teční v pátek 28. ledna 2022 v restauraci 

Saracena.  

     Pevně věřím, že u nás již bude strašák 

jménem pandemie zahnán do kouta právě 

a díky křimickému léku zvanému kysané 

zelí. Tak doufám, že již máte naloženo a 

máte jistě to nejlepší zelí jako já.  

      Ať už je koupené v Křimicích na farmě 

Martina Otáska, v zelárně Forejtových či z 

tradiční produkce rodiny Lobkowiczů. 

      Kvalitní úroda z polí nivy řeky Mže 

byla letos hojná a já doufám, že se i vy 

přidáte do souboje o nejlépe naložené ze-

lí! Více informací naleznete na předpo-

slední straně zpravodaje.     Vít Mojžíš 

Pozvánka na klání o nejlepšího Zelmistra 2022 
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  Informace ÚMO Plzeň 5 - Křimice 

Stavební suť již v Křimicích do 

sběrného místa neodevzdáte 

Rozpočet Plzně myslí i na Křimice 
    Na posledním zasedání zastupitelstva města Plzně byla 

schválena v rozpočtu na rok 2022 částka 17.000.000,- Kč 

na budování cyklostezek. Jsou v ní zařazeny i finanční pro-

středky na cyklostezku Křimice - Malesice podél řeky Mže. 

Tímto děkuji za spolupráci náměstkovi primátora pro do-

pravu a životní prostředí panovi Michalovi Vozobulemu.  

     Další velmi pozitivní zpráva (pro náš obvod nejdůležitěj-

ší) je, že vedení města zablokovalo 4.000.000,- Kč na spo-

lufinancování dotačního titulu na přístavbu křimické ma-

teřské školy. Dotace by měla pokrýt 85% celkových nákladů. 

Tímto děkuji za spolupráci radní pro oblast školství paní 

Lucii Kantorové. Na tento krok města Plzně čekám již od 

roku 2018, kdy jsme získali stavební povolení. Tak držme si 

palce a jak se říká, snad do roka a do dne.               Vít Mojžíš 

Nové asfaltové povrchy v obci 

     V novele obecně závazné vyhlášky statutárního města 

Plzně v systému nakládání s odpady odsouhlasili zastupite-

lé města Plzně zákaz vyvážení stavební suti do sběrných 

míst pro občany města a do sběrných dvorů pouze za popla-

tek. Koalice vedení města nevyhověla ani Pirátům, kteří 

předložili protinávrh ve formě vzetí od občanů suti alespoň 

do výše 2 kubíků za rok.  

     Pro občany Křimic to bohužel znamená, že v našem sběr-

ném místě v Traťové ulici již není možné suť odevzdat. Tu je 

nutné odvézt do jakéhokoliv sběrného dvora a zaplatit za 

recyklaci poplatek. Aktuální informace o sběrných dvorech 

včetně ceníků naleznete na https://www.cistaplzen.cz/. 

     Doufám, že výše ušetřených financí za recyklaci stavební 

sutě nepřevýší náklady za likvidaci černých skládek. 

Vít Mojžíš 

     Závěrem roku jsme se v Křimicích dočkali posunutí do-

pravních značek začátku a konce obce. Správa a údržba sil-

nic Plzeňského kraje na základě našeho požadavku a naší 

stavební studie vybudovala za posledním rodinným domem 

v souvislé zástavbě směr Vochov vjezdovou bránu, která 

přinutí řidiče ubrat plyn při vjezdu do obce. Při této příleži-

tosti se udělal i nový povrch až k odbočce na Vochov. 

     Další asfalt byl položen na novou cyklostezku podél 

Chebské ulice. Ta prodlužuje již stávající trasu a povede od 

křižovatky u rozvodny až k budovanému novému obchvatu. 

Z větší části ale bohužel bude tvořit povrch z asfaltového 

recyklátu. Celková délka po 

dokončení bude 278 m. 

     Asfaltování proběhlo i 

před křimickým hřbito-

vem, kde se opravoval stá-

vající povrch, který byl již 

ve značně neutěšeném sta-

vu. V neposlední řadě do-

šlo též k obnově asfaltové-

ho povrchu ve východní 

části Plzeňské ulice, kde se 

letos dokončilo prodlouže-

ní vodovodního řadu a no-

vých přípojek k rodinným 

domům. 

Vít Mojžíš 

K Ř I M I C E . I N F O  
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     Křimického strašení se letos zúčastnily stovky lidí. Odha-

dem 600 až 700. Poprvé lampionový průvod procházel i 

křimickou pláží. Bylo to opět velmi vydařené a to díky stra-

šidelnému nasazení křimických zastupitelů, úředníků, čle-

nů křimických spolků a samozřejmě Terezce Adamovské na 

koni, která celý průvod vedla.  

     Také velké díky patří Ohnivým světluškám, které měly 

hned dvě vystoupení, na pláži a v areálu U Mže. Tam se 

odehrával hlavní program v historických pivovarských skle-

peních, kde jste mohli navštívit čarodějnickou kuchyni, 

zbojnické sídlo, mrtvé jeptišky s mnichem, mumie, vodníka 

a na konci čertovské peklo jaksepatří. Nejodvážnější děti si 

vytáhly z kotle sladkou odměnu.  

     Sklepením provázela Bílá paní a Fantomas. Občerstvení 

zajišťovala restaurace Roští. Reportáž z tohoto večera si ne-

nechte ujít v archivu TV ZAK.      Vít Mojžíš 

  Události a dění v obci  . 

Václav Pikl z Křimic získal titul 

mistra světa ve Stiga hokeji 

     Bylo nám ctí na prosincovém zasedání zastupitelstva ob-

ce přivítat pana Václava Pikla z Kozolupské ulice, který se 

již přes dvacet let ve svém volném čase zabývá hrou stolní-

ho hokeje Stiga.  

     V letošním roce se zúčastnil mistrovství světa v Eston-

sku, kde ve své kategorii super veteránů 55+ získal zlatou 

medaili. Zastupitelé panovi Piklovi předali děkovný list, 

knihu Ves u zámku s věnováním starosty a dárkový koš. 

     Do budoucna přejeme spoustu dalších sportovních  

i osobních úspěchů.             Vít Mojžíš 

Křimické strašení mají v oblibě i přespolní... 

Z letošní činnosti Kynologického 

klubu ZKO Křimice 

     Kynologický klub ZKO Křimice rád přivítá pejsky a jejich 

majitele nejen z Křimic a okolí. Naší hlavní činností pro 

veřejnost je pořádání kurzů základní poslušnosti pro začá-

tečníky, ukázky výcviku psů např. na akcích pro děti a mlá-

dež, ale i pořádání soutěže Punťa Cup, která je určena pej-

skům všech velikostí i různých plemen. 

     V letošním roce jsme z klubových akcí uspořádali Obra-

nářský víkend, ve třech termínech se pořádaly odborné 

zkoušky, ze soutěží proběhl Závod Agility - o pohár Václava 

a klubový závod + střelba o vánočního kapra. 

     Děkujeme za podporu obecnímu úřadu ÚMO 5 a panu 

Lobkowiczovi. Přejeme krásné a klidné prožití vánočních 

svátků a hodně zdraví do nového roku. 

Kynologický klub ZKO Křimice 
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  Události a dění v obci  . 

Vandalismus na dětském hřišti 

     Na hřišti v Učňovské ulici neznámý pachatel úmyslně 

poškodil dětský prvek houpačky “hnízdečka” tak, že přeřízl 

ocelové úchytové oko prvku. Nechceme ani předjímat, co by 

se mohlo stát, kdyby se pod nějakým děckem houpačka 

utrhla.  

     Prvek je v současnosti opraven, zkontrolován a plně 

funkční. Prosíme naše čtenáře, zda si nevšimli někoho nebo 

něčeho podezřelého v blízkosti tohoto prvku. Děkujeme.  

Vít Mojžíš 

Křimičtí dobrovolní hasiči vyzdobili Křimice vánočními dekoracemi 

     Děkujeme křimických hasičům k výzdobě 

ulic a vánočního stromu, který jsme získali od 

SPŠ Dopravní.       Vít Mojžíš 

  Sport a volný časz      

Šipkaři prolomili prokletí 

K Ř I M I C E . I N F O  

    Konečně výhra! V sobotu 23.10. se konečně podařilo šip-

kařům Úletu Křimice získat první letošní body v této sezó-

ně. Po sedmi neúspěšných kolech se to povedlo ve Stodě v 

souboji s místními Zahrádkáři. Největší podíl na výsledku 

měli tentokrát Zdeňkové Růžek a Fleišman ml., kteří uhráli 

společně sedm bodů ve dvouhrách a jeden přidali ve vítěz-

ném criketu! Po bodu přidali i Rada s Hiršlem, takže roz-

hodnuto bylo již po šestnáctém zápase. Do závěrečných 

dvouher tak mohli vystřídat náhradníci Kavina a Fleišman 

starší. Za domácí odehráli kvalitní zápasy Pavel Fekl a Ro-

man Snášel. Úleťáci ve Stodě vyhráli 10 : 8.          

                             Zdeněk Fleišman ml. 

Zastupitelé schválili: 

- pronájem části pozemku v ulici Traťová pro umístění tzv. Z-Boxu  

      (výdejní box Zásilkovny) 

- omezení provozu motorových vozidel mezi dřevěným mostem v Radčicích  

a domem seniorů v Křimicích  

- omezení provozu nákladních automobilů nad 12 tun v ulici Plzeňská od  

Sokolovny směrem na Plzeň 

- po odloženém a opětovně přepracovaném návrhu územní studie „Plzeň,  

Křimice lokalita u statku“ došlo u zastupitelů ke shodě a též tento bod  

odsouhlasili. Jedná se o regulaci možné plánované stavební činnosti  

na Horničce                         Vít Mojžíš 

  Název tisku:  KŘIMICE.INFO                   

  Vydavatel: MO Plzeň 5 - Křimice    

  Periodicita: Čtvrtletník      

  Registrace:   MK ČR E 21826   MK ČŘ 

  Počet výtisků:   900     

Tiskne:      Public Art Company s.r.o.  

                  www.tiskne.cz 

Kontakt redakce:  stulikovale@plzen.eu  

www.umo5.plzen.eu    www.krimice.info  

Uzávěrka a vydání příštího zpravodaje KRIMICE.INFO 

Uzávěrka   11.3.2022 Roznos   20.3.2022 

Termíny nejbližších veřejných zasedání zastupitelstva MO Plzeň 5 - Křimice v roce 2022 
9.2. , 13.4. 2022 od  17.30 hodin v zasedací místnosti ÚMO Plzeň 5 - Křimice 

Informace ze zastupitelstva městského obvodu 
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  Události a dění v obci  . 

Mikulášská před hasičárnou  

     V sobotu 4. prosince jsme pořádali na dvoře hasičské 

zbrojnice "Mikulášskou nadílku" pro členy našeho sboru a 

jejich rodiny. Vysoký zájem dětí a jejich rodičů potěšil Mi-

kuláše, tři čerty a anděla. Děti se dozvěděly své hříchy z kni-

hy hříchů a slíbily, že zapracují na tom, aby se do příštího 

roku polepšily. Pouze tři nejhubatější děti skončily v pytli, 

takže vše proběhlo v pořádku:-)         Luboš Vavřík 

Výcvik naší výjezdové jednotky s 

profíky z Plzeňského kraje 

Mladí hasiči v ZOO 

     20. listopadu jsme naší návštěvou s mladými hasiči pod-

pořili ZOO Plzeň. Výlet se nám vyvedl, protože bylo hezké 

počasí a zvířata byla po ránu velice aktivní. Kdo si myslel, 

že medvědi už spí, tak se mýlil. 

      Výborně jsme se pobavili u skotačení nejnovějšího pří-

růstku do rodiny šimpanzů. 

  Luboš Vavřík 

     V sobotu 9.10.2021 se členové naší výjezdové jednotky 

zúčastnili výcviku pořádaným HZS PK v prostoru bývalých 

kasáren na Karlově. Výcvik byl zaměřen na zdokonalování 

taktických postupů JPO, a zdokonalování rozhodování veli-

telů JSDH. Při výcviku jsme si procvičili vyhledávání osob v 

zakouřeném prostředí, nácvik hašení bytového požáru a 

útoky do vyšších nadzemních podlaží. A to vše za použití 

dýchacích přístrojů.         Luboš Vavřík 

Dětská hasičská soutěž v Křimicích  
     V sobotu dne 2.10. se do Křimic sjelo celkem 23 dětských 

hasičských družstev na námi pořádané závody, které pro-

běhly v kategorii starších a mladších dětí. Celkem 92 dětí 

soutěžilo v těchto disciplínách: vázání uzlů, překážkové drá-

ze, opičí dráze, v hodu granátem na cíl a motání hadic.  

     Nakonec se v kategorii starších z 16 družstev umístili na 

1. místě – Litice B, 2. místě – Doubravka A a 3. místě Blatni-

ce. Na 1. místě se v kategorii mladších umístilo družstvo z 

Koterova, na 2. Křimice a na 3. místě Božkov A. Všechny 

děti si z Křimic odvezly odměnu za dosažení dobrého umís-

tění anebo alespoň za jejich snahu při soutěži.     
 Luboš Vavřík 
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  Pozvání na akce 

K Ř I M I C E . I N F O  
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  Pozvání na akce 



S T R Á N K A  8    Č Í S L O  I I I  P R O S I N E C  2 0 2 1  

  Pozvání na akce 

K Ř I M I C E . I N F O  


